

山东省新闻简讯

山东省烟台市蓬莱区法轮功学员张建秋非法庭审

2024年11月20日上午9:55分,山东省烟台市蓬莱区法轮功学员张建秋在蓬莱法院非法开庭,律师为她做了无罪辩护,家人到庭旁听,法官刘晶功。

山东省烟台市法轮功学员单淑兰、寺利娟被迫害情况

2024年5月22日上午9点左右,山东省烟台市法轮功学员单淑兰(70岁左右)、寺利娟在居民小区讲真相救人,被不明真相的世人恶意举报,由烟台市莱山区初家派出所警察绑架,晚上9点单淑兰被送回家,寺利娟到第二天上午才回家,后来听说被取保候审。其它情况不明。

山东省青岛市市南区闽江路青啤花园曾淑英被迫害

山东省青岛市市南区闽江路青啤花园法轮功学员曾淑英9月份在车上放了一份真相资料,被人举报,目前已知抄走大法书和十多本大法书和一本小册子,并扣留了手机及身份证,现人已经回家。

山东菏泽郓城县多名法轮功学员被绑架、关押、勒索情况

现知,法轮功学员陈金环、陈成格、宇春被非法关押在菏泽看守所,构陷案卷现在法院。

法轮功学员侯浴椿、崔军、樊爱荣、贾素芹、张平新、朱令点、夏瑞莹七人被非法“取保候审”,构陷案卷现在法院。

侯浴春,崔军各被公安人员勒索保证金3万元。樊爱荣的3万又退回。朱令点、张平新夫妻被勒索大约5万元左右。◇

山东省郓城县多名法轮功学员被构陷到法院

【明慧网】山东省菏泽市郓城县多个派出所于二零二四年七月十、十一日出动大批警力,闯到三十多名法轮功学员及曾修炼过法轮功的学员家中进行非法抄家,有十多名法轮功学员被绑架。近日获知,其中祝令点、张平新、崔军、陈成个、夏瑞莹、贾素芹、侯浴春、樊爱荣、陈凤娟等九人已被构陷到当地法院(具体法院待查)。

七月十日下午,郓城县十多名正在集体学习法轮功著作的法轮功学员被闯上门的警察绑架,并遭非法抄家。警察抢走他们的法轮功书籍、电脑、打印机、资料等。现已知,法轮功学员张平新、祝令点、崔军、陈成个、夏瑞莹、贾素芹、侯浴春、樊爱荣、陈凤娟等九人已经被构陷到当地法院。陈成个、陈凤娟(或是陈金环、张金环)、侯浴春等三人现被关菏泽市看守所,另有几人现被非法关押在邻县鄄城。

以下是上述部分法轮功学员曾遭中共迫害事实:

祝令点(朱令点),女,家住郓城县郓州街道葛营村,曾于二零一六年四月二十二日在上班时遭警察绑架,后被非法判刑一年零九个月。据悉张平新、祝令点夫妇此次被绑架后,被勒索所谓保证金五万至九万。

崔军,家住郓城县,曾多次遭中共人员绑架:二零零五年十月下旬,崔军被警察绑架(后续情况不详)。二零零六年九月二十七日下



午,崔军等法轮功学员因为朋友送行时遭警察绑架,崔军后被非法劳教一年(或两年)。二零一六年四月二十一日,崔军遭警察绑架后被非法关押一个月,家人被勒索四万元。据悉崔军此次被绑架后,被勒索所谓保证金三万元。

陈成个(陈成格),女,家住郓城县黄集乡曹洼村,曾于二零一六年三月二十三日在家中遭警察绑架,被非法拘留十天。

夏瑞莹,女,现年七十多岁,二零一零五月八日左右到郓城县丁长乡核海散发真相资料时遭人恶告,被郓城县公安局警察绑架,被非法关押在郓城县看守所(后续情况不详)。据悉夏瑞莹此次被绑架后,被勒索所谓保证金二万元。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未妨碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有!◇

您知道吗?

法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,至今已弘传100多个国家和地区,法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



山东省莱西市张芝榕被非法关押近二月

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省莱西市法轮功学员张芝榕，九月二十六日被莱西市国保大队伙同莱西水集派出所警察穿着便衣绑架，非法关押至今快两个月了，张芝榕仍被非法囚禁在莱西看守所。

张芝榕，男，一九六九年出生，农民，现住山东省莱西市水集街道办事处义谭店村 248 号。

一九九七年，张芝榕 29 岁时，一个偶然的的机会，他拜读了李洪志先生的著作《转法轮》这本书，书中讲的按照真、善、忍做一个好人的道理和其中深奥的宇宙法理深深地吸引了他。张芝榕对人生的迷茫，在这本书里找到了圆满的答案。张芝榕深深的觉得这就是他今生要寻找的东西。

修炼大法后，张芝榕用真、善、忍的标准严格要求自己，使自己不管走到哪里都能做一个好人，善待周围的一切。按照师父教导，处处为别人着想、与人为善。

一九九九年七月，中共江泽民集团开始疯狂迫害法轮功，法轮大法和师父蒙受不白之冤。一九九九年底，张芝榕到国务院信访办上访说句公道话，被在那里等待的青岛驻京办截访人员骗到青岛驻京办事处，被非法关押一天一夜。第二天，他被从莱西赶来的两个警察劫持回莱西市收容所非法关押一天一夜。期间，他被莱西市信访办人员搜走了身上的一千多元钱，被警察罚蹲两、三个小时。

二零零零年十月底的一天，张芝榕在北京天安门广场打横幅为法轮功鸣不平，被天安门广场公安分



局非法关押八、九个小时。晚上公安分局四辆警车把共十三位法轮功学员连夜送到北京密云县看守所。在看守所里，张芝榕被那里的警察施暴两个多小时，期间软硬兼施，逼迫他说出姓名和住址。警察还指使在押人员给他洗凉水澡。那时已是晚秋，天很凉了，张芝榕被强迫在冰冷的水里冻了一个多小时。张芝榕只怕连累当地政府而不报姓名和住址。

二零零一年十月底，张芝榕到莱西市公安局质问：为什么要抓炼法轮功的，炼法轮功犯了什么法？四个穿便衣的警察，他们抓着他的头发把他打倒在地，一个人用皮鞋狠狠地踩着他的脸和头，另几个用脚对他猛踢，就这样打了张芝榕半个多小时。然后把他用手铐铐起来，送到了莱阳市看守所关押了一个月。在牢房里警察指使在押人员对张芝榕又打又骂，从精神和肉体上折磨。

二零零二年十一月，张芝榕被非法关押在青岛市劳教所。劳教所三大队二中队警察指使转化人员强迫他放弃对法轮功的信仰，他们两天两夜不让他睡觉，用这种“熬鹰”的酷刑逼迫张芝榕放弃信仰。只因张芝榕不放弃信仰，在那被非法关押了一年半，吃尽了苦头。

二零零四年春，张芝榕因不放

弃信仰，又被转到青岛劳教所一大队三中队非法关押。期间，劳教所警察安排四个劳教人员把张芝榕关在一房间里，四人轮班看着，一步不准他离开那个房间，对他进行封闭式强制转化，逼迫写所谓“转化书”。在那里，张芝榕被强迫每天劳动十多个小时，加工电子产品，有时干到半夜 12 点才能休息。

二零一七年八月九日，警察到莱西市水集街道办义谭店村法轮功学员张芝榕家敲门骚扰，他们说来“回访”的，张芝榕没给他们开门，骚扰人员还被张的母亲呵斥，他们走了。一会儿，他们又叫来一个年轻人（可能是本村治安人员），又来敲门，说是就给照个像，登记一下个人信息，完成上面交给的任务就行了，一直没叫开门就走了。

二零一七年十月二十六日上午十一点多钟，一个穿警服和一个穿便衣的男士到莱西市水集街道办事处义谭店村法轮功学员张芝榕家敲门，家人没开门。下午三点左右，他俩又来敲门，被家中老人责问，他们走时说，还会来的。十月二十七日傍晚六点多钟，天已经黑了，张芝榕和妻子在外干活回家，被莱西市水集派出所警察骚扰。警号是：035696、370885。

希望莱西“610”及公检法相关人员，不要继续被中共邪党利用迫害自己的善良同胞，在这历史转折的重要关头，每个人的所为都会被记载，每个人都在选择着自己的未来，不要为了眼前小利出卖自己的良知而成为中共的殉葬品。请立即释放法轮功学员张芝榕！◇

真相

• 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网

上封锁一切关于法轮功的正面信息，就是害怕人们了解真相。

• 2001 年 8 月 14 日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：

从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。

• 2003 年 11 月 8 日，新唐人电视台揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》获第 51 届哥伦布国际电影节荣誉奖。◇

你知道吗？